Brugsanvisning

Foderhaek / hohak
Varenr.: 90 41 208

MSKINFORRETNING

Sdr. Ringvej 1 | 6600 Vejen | TIf. 70 21 26 26 | Fax 70 21 26 30 | www.p-lindberg.dk




Tillykke med dit produkt fra P. Lindberg!

Inden installering og brugen af dit nye produkt anbefaler vi,
at du laeser denne brugsanvisning grundigt igennem.
Det er vigtigt, at du tjekker, at produktet ikke er beskadiget.
efter dit kab og inden brugen af hensyn til garantien.

Vi gor opmaerksom pa at skader, der er opstaet pa grund af
manglende hensyntagen til manualens henvisninger, ikke kan
deekkes af garantien.

Skulle der opsta spargsmal til produktet, er du velkommen til
at kontakte Teknisk afdeling p& 7696 2326. De sidder klar til at
hjeelpe dig med dine spargsmal.

Med venlig hilsen, (P:Di“dberg

P. Lindberg Maskinforretning A/S




Beskrivelse og specifikationer

Beskrivelse
Galvaniseret foderhaek med 14 sedepladser i fangegitter. Foderhaekken har
justerbart tag og benhgjde samt trepunksophaeng for nem flytning.

Specifikationer

Adepladser Laengde Bredde Veegt
14 stk. 280 cm 200 cm 591 kg

Speend de to bundplader sammen med
4 bolte (10 x 20 mm) og metrikker.

For at lette arbejdet laeges bundpladen
(A) pa to paller eller lignende.

Monter bundpladen pé indvendig side
af endegavlen. Saet forst de to
hjernebolte i (B), og dernzest de seks
midterste (C). Boltene er 10 x 20 mm.
Den anden endegavl monteres pa
samme made.

Vent med at spaende boltene helt
sammen.




Monter de to tagbgijler indvendig i hjorne-
stolperne i den gnskede hgjde (to valgmulig-
heder) med 10 x 60 mm bolte og matrikker.

Sidestykkerne boltes pa hjgrnestolperne med
14 x 40 mm bolte og matrikker.

Loft foderhaekken og monter mederne.
Veelg den passende hgjde og bolt
mederne fast i et af de tre valgfrie huller
med 10 x 60 mm bolte og metrikker.

Forstaerkningsbgijle monteres midt pa
mederne.

Bgajlen afkortes hvis der onskes en lav
foderhgjde.

Derneaest speendes alle boltene i
foderhaekken.

Lagen modsat trepunksophzeng
monteres med bolte i den ene side, og
nagler i den anden side, sa den kan
abnes uden brug af veerktgj.

Valgfri hvilken side der fastmonteres.

Flap (F) bgjes ud, kaede seettes i, og
flappen bgjes ind igen.




Monter den midterste tagbgijle.

Tagpladerne laegges op med et overlap OVERLAPPING
som vist pa tegningen.

Afﬂwzﬁ_é

Enderne pa skinnerne til tagmontage FOLDING
bukkes ved de sma hak. l

—p A5 mm

Vinkelkrogene monteres i tagbgilerne.
Tagpladerne holdes pa plads af
skinnerne som fastspasndes pa
krogene med 10 mm mgatrikker.




Transportbgijlen til topstangsheefte

bruges kun ved transport af foderhaekken.

Den medfglgende keede monteres fra topstangs-
feeste pa transportbgilen til de

to bagerste hjgrner pa hghaskken.

| liftarmene bruges en hultreekbom.

De fleste standard hulbomme kan bruges

her.

Topstangen forbindes til topstangfaestet.

Halsabningen kan justeres fra
ca. 15 cm til ca. 35 cm.

Ved brug af foderhaekken til heste, anbefales det at montere bade benene
og taget i hgjeste position. Dette er for at mindske risikoen for at hestene
kommer i kontakt med de skarpe kanter pa taget.




